

Referat menighedsrådsmøde tirsdag den 2. februar 2021 kl. 19.00 i Kirkehuset.

Dagsorden.

	Protokol nr. 3 kirkeåret 2020/21
1. Velkomst og fremmødte.	Kirsten, Anne, Jens Jørn, Jacob, Gitte og Margit Afbud: Margit J.
2. Godkendelse af dagsorden.	Godkendt
3. Gennemgang af protokol fra sidste møde.	Til efterretning
4. Meddelelser og post fra formand.	<p>Der er fortsat tegnet abonnement på Menighedsrådets blad for Henrik, Gitte og Karen i 2021</p> <p>Følgende nye mødedatoer er meldt ud fra provstiet: Opstartskursus for menighedsrådsformænd udskydes til den 14. april fra kl. 17.00 – 19.30. Dette møde er flyttet til Hedeagerkirkens lokaler, Gl. Kirkevej 33, 7400 Herning. Opstartskursus for kasserere fastholdes indtil videre den 2. marts fra kl. 17.00 – 19.30. Opstartskursus for kontaktpersoner den 10. februar er aflyst, og opstartskursus for kirkeværge den 3. februar er også aflyst. Nye datoer vil blive meldt ud senere. DAP-kurset den 8. februar er desværre helt aflyst.</p> <p>Repræsentantskabsmøde i FKG torsdag den 4. marts kl. 19. Margit + en mere deltager. Kirsten tilmelder 2.</p> <p>Vi har givet 500 kr. i til en 60 års fødselsdagsgave til biskoppen</p> <p>Fastnettelefonen på Gittes kontor er blevet udskiftet med en mobiltelefon med nr. 24 94 60 50, der bl.a. kan bruges til at styre det nye varmesystem i kirken. Alarmen har fået selvstændigt Sim-kort hos alarmudbyderne.</p>
5. Meddelelser fra sognepræsten.	<p>Konfirmation. Anna melder 19. juni kl. 11 ud som ny dato i Simmelkær.</p> <p>Hvis Anne gerne vil lave streaming fra kirken, må hun gerne bestille modem til det.</p> <p>Vi fortsætter i coronatiden uden tilmeldinger til gudstjenester.</p> <p>Anne holder ferie i uge 8.</p>
6. Nyt fra udvalg. Fællesråd: Kirkegårdsudvalg: Kirkeblad: Øvrige:	Alt har været aflyst

<p>7. Provstesyn torsdag den 4. marts kl. 13.45.</p> <p>Hele menighedsrådet samt vores bygningsagkyndige, Sten Lauersen, er velkomne til at deltage</p> <p>Gitte og Jens Jørn deltager i præsyn den 27. januar</p>	<p>Der har været præsyn med Finn Balle 27/1. Punkterne tages med til præsyn ^{provste}.</p>
<p>8. Arrangementer:</p> <p>Torsdag den 11. marts kl. 19.00</p> <p>Kirkekoncert med Louise Juul</p>	<p>Henrik er i gang med at få koncerten flyttet. Forslag til ny dato er tirsdag den 25. maj eller til efteråret.</p>
<p>9. Generalforsamling og inspirationsaften i Distriktsforeningen onsdag den 24/2 kl. 17.30.</p> <p>Tilmelding senest den 8/2</p>	<p>Da corona restriktioner går til 28/2 ønsker vi ikke at deltage.</p>
<p>10. Økonomisamtale i provstiet mandag den 26. april kl. 9.00-9.30</p>	<p>Erik og Margit deltager</p>
<p>11. Fastsættelse af datoer for Høstgudstjeneste og Kratgudstjeneste 2021</p> <p>Anne kommer med et forslag til datoer</p>	<p>Kratgudstjeneste 29/8 kl 11 Høstgudstjeneste 26/9 kl 10.30.</p>
<p>12. Status for kirkerenovering.</p> <p>Hvad gør vi med farvesætning af kirken? Se de forslag Jens Jørn har rundsendt.</p>	<p>Arkitekten har lovet, at kirken er færdigrenoveret og afleveringsklar fredag den 29. januar. Det blev den så ikke. Kirsten foreslår Jens vi skal have hjælp af konservator til den sidste farvesammensætning.</p>
<p>13. Eventuelt</p>	<p>Gitte ønsker Dankort til småindkøb, der bl.a. kan bruges til nethandel. Margit bestiller en til Gitte.</p>
<p>Godkendelse og underskrift.</p> <p>1/2-91 for billeden Jacob Skovbo</p> <p><i>Gitte</i> Anne Ineke Føgaard Margit Andersen</p>	